
MONTAGEANLEITUN

Bett   200x90cm

G
Artikelnummer:  N623P299518

N623P299519

Dieses Set ist in 3 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 3 Boxen erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservic

N623P299520

e

180

12

9 3

6



13
13

13

13



13
13

1313



13

13

13

13





















x6

x6
x4

x2

Seite 1/17



N623P299518

Hardware-Liste N623P299518

x12 x1 x2 x2 x1

x1 x1 x1 x2 x1

A x59 B x16 C x4 D x25 E x16

F x80 G x12 H x8 I x7 J x7

K x1 L x6 M x30

R x2 S x2

O x8 P x8

Q x24

Φ8x30 M6x70 Φ6x70 Φ4x40

Φ4x20 M6x120 Φ6x110 M6x30

Φ6x80 Φ6x60

Φ6x50

Φ3x30

Φ7x50

Seite 2/17



N623P299519
x1 x1 x1 x1 x4

x2 x2 x4 x1 x1

x2 x2 x1 x1 x1

x1 x1 x1 x1 x1

x1 x1 x2

Seite 3/17



N623P299520
x1 x1 x1 x1 x5

x1 x1 x2 x4 x4

x2 x2 x4

Seite 4/17



A 43Φ8x30Schritt 1

Seite 5/17

x4

x2

x2
x2

A

A
A

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

A

A

A

A

A

A



M6x70

B 4Schritt 2

Schritt 3

Seite 6/17

C 4

Φ6x70D 8

Φ4x40E 8

B

C

D

D

C

D

D

C

D

D

C

D

D

B

B

B

E
E

E
E

E
E

E
E

��mm

��mm



F 36Φ4x20

M6x120

Schritt 4

Schritt 5

Seite 7/17

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

B

B

B
B

B

B

B

B

B

B

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

F
F

B 12

G

G
G
G
G

G
G
G
G

G
G

G
G

12



J 3

Schritt 6

Schritt 7

Seite 8/17

I 3

H 1Φ6x110

Φ6x70D 1

H

D

H
H

H

D

D

D

J
J

J

J

I

I

I

I

I
I

J

J
J

M6x30

J 2

I 2

H 3Φ6x110

Φ6x70D 3

M6x30



Schritt 8

Schritt 9

Seite 9/17

Φ6x70D 1

Φ6x80K 1

Φ6x70D 2

DK

D

D

H

H

H 2Φ6x110



Schritt 10

Schritt 11

Seite 10/17

L

L

S

S

J 2

I 2

H 2Φ6x110

Φ6x70D 2

M6x30

H

H

D

D

I
J
J

Φ6x50S 2

L 2Φ6x60



Schritt 12

Schritt 13

Seite 11/17

F F F F

F F F F

F F F F

F 12Φ4x20

F 10Φ4x20

F
F

F
F

F

F

F
F

F
F



Schritt 14

Schritt 15

Seite 12/17

F 4Φ4x20

E 8Φ4x40

F 14Φ4x20

F

F

F

F
E

E
E E

E
E

E E

F
E E

E

F F F F F F F

F F F F F F F



Schritt 16

Schritt 17

Seite 13/17

F 4Φ4x20

D

D

D

D

Φ6x70D 8

F

F

F

F



M 30Φ3x30

M M M M M M M M M M M M M M M

M M M M M M M M M M M M M M M

Schritt 18

Schritt 19

Seite 14/17

L
L L

L

L 4Φ6x60

L



Schritt 20

Schritt 21

Seite 15/17

P 8

A 16

O 8

Φ8x30

x4

x2

x2

A
O

O

A

A

A

A

P
P

P
P

A

x2



Schritt 22

Schritt 23

Seite 16/17

x2

x2



Schritt 24

Seite 17/17

Q 24Φ7x50

Q

Q

Q

Q

Q

Q

Q
Q

Q

Q

x2


